Под вашим управлением находятся четыре предприятия, А, Б, В и Г. 
Предположим, для простоты, что каждое из предприятий может выпускать только два вида продукции, Шило и Мыло.  Производственные мощности позволяют выпускать следующие объемы продукции (в месяц):

	Предприятие
	Max. объем выпуска Мыла, тыс. шт.
	Max. объем выпуска Шила, тыс. шт.

	А
	150
	12

	Б
	120
	10

	В
	110
	10

	Г
	80
	10


Увеличение объемов производства одного вида продукции возможно только ценой сокращения другого. Так, например, если предприятие Г выпускает 80 единиц Мыла, оно не может выпускать Шило вообще. Если же на нем производится 10 единиц Шила, нет свободных мощностей для выпуска мыла. Если производственные мощности поделить пополам, будет выпущено 40 единиц Мыла и 5 единиц Шила.

Предположим, для простоты, что все издержки, связанные с  выпуском и реализацией как  Шила, так и Мыла – постоянные и составляют 2 000 000 руб. в месяц (независимо от объемов продаж и количества предприятий). 

Мыло продается на рынке с высокой степенью конкуренции. Любое количество мыла можно продать по 4 руб. за шт. При повышении цены выше этого уровня, продажи сокращаются до 0, т.к. клиенты переходят на продукцию конкурентов. 
Шило продается на рынке с низкой степенью конкуренции. Рост объема продаж понижает рыночную цену, которая зависит от объема продаж по закону P=120-2Q (где Q – количество проданного за месяц Шила (произведенного в сумме на всех заводах) в тыс. штук, P – установившаяся цена, руб. за шт.)
Какую максимальную прибыль вы можете получить за месяц? Какой продукт и в каком объеме нужно для этого выпускать на каждом из предприятий? Подсказка: сначала определите, сколько нужно произвести и продать шила, мыло – по остаточному принципу.
